

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів»**

<b>Замовник, код ЄДРПОУ</b>	Хорольський будинок-інтернат для громадян похилого віку та інвалідів, 03189179
<b>Назва предмета закупівлі</b>	ДК 021:2015 «15220000-6 Риба, рибне філе та інше м'ясо риби мороженої» (Путасу с/м, оселедець с/м, мінтай с/м, хек с/м, салака с/м)
<b>Очікувана вартість</b>	340 000,00 грн.
<b>Назва конкурентної процедури</b>	Відкриті торги з особливостями
<b>Публічне посилання на закупівлю (ідентифікатор плану закупівель)</b>	UA-2023-01-03-003481-a
<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>  <b>Путасу с/м, оселедець с/м, салака с/м</b>          <b>Мінтай с/м, хек с/м</b>	<p>Риба свіжоморожена повинна бути не патрана, з головою, сухої заморозки, заморожена не більше одного разу. Поверхня риби ціла, рівна, чиста, недеформована, природного кольору, консистенція м'язів щільна, запах після розморожування - притаманний свіжій риби без сторонніх запахів і присмаків. Не допускається присутність льоду. Дефекти недопустимі. Повинна відповідати ДСТУ 4378:2005. Риба повинна бути упакована в напівжорстку картонну тару, яка виготовляється із гофрованого двошарового картону, який не пропускає воду та іншу рідину, в гофровані ящики, картонні коробки або пакети, з відповідним маркуванням (назва товару, дата виробництва, кінцевий термін реалізації, умови зберігання, вага та т.п.). Фасування – не більше, ніж по 20 кг.</p> <p>Риба свіжоморожена повинна бути патрана, без голів, звільнена від луски, сухої заморозки, заморожена не більш одного разу. Поверхня риби ціла, рівна, чиста, недеформована, природного кольору, консистенція м'язів щільна, запах після розморожування - притаманний свіжій риби без сторонніх запахів і присмаків. Не допускається присутність льоду. Дефекти недопустимі. Відповідати ДСТУ 4378:2005. Риба повинна бути упакована в напівжорстку картонну тару, яка виготовляється із гофрованого двошарового картону, який не пропускає воду та іншу рідину, в гофровані ящики, картонні коробки або пакети, з відповідним маркуванням (назва товару, дата виробництва, кінцевий термін реалізації, умови зберігання, вага та т.п.). Фасування – не більше, ніж по 20 кг.</p>

<b>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</b>	Кошти місцевого бюджету. Відповідно до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля проводиться відповідно до річного плану на потребу 2023 року. Взяття бюджетних зобов'язань за договором буде здійснюватися в межах бюджетних асигнувань, затверджених кошторисом по установі.
<b>Обґрунтування очікуваної вартості</b>	1) Наказ Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі"; 2) моніторинг цін на сайтах Міністерства фінансів, Прозорро головна на товари, що є предметом закупівлі по Полтавській області станом на дату оголошення про закупівлю товару. 3) Моніторинг цін на предмет закупівлі через Prozorro Market на Zakupki.prom.